1) Определите за отчетный период  процент снижения себестоимости единицы доходов по сравнению с планом, если по плану доходы от реализации услуг связи – 12 580 тыс. руб., а эксплуатационные расходы приведены в таблице.
	Статьи затрат
	Затраты, тыс. руб.

	Затраты на оплату труда
	3 300,0

	Единый социальный налог
	1 147,8

	Материальные затраты
	580,0

	Амортизация основных фондов
	4 200,0

	Прочие расходы
	380,0



 Выполнение плана: доходы от реализации услуг связи – 105,2%; эксплуатационные расходы – 102,8%


2) [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Определите сумму налога на прибыль и прибыль, оставляемую в распоряжении предприятия.
Исходные данные:
	Доходы, тыс. руб.
	25 820,0

	Себестоимость единицы доходов, руб.
	62,3

	Прибыль прочих хозяйств, руб.
	940,8

	Ставка налога на прибыль.
	- %




3) Определите коэффициент абсолютной экономической эффективности, срок окупаемости капитальных вложений, себестоимость единицы доходов на строительство объектов связи, производительность труда и стоимостные показатели использования основных средств.
Исходные данные:
	1. Капитальные вложения, тыс. руб.
	18 240,5

	2. Доходы от реализации услуг, тыс. руб.
	11 050,0

	3. Эксплуатационные затраты, тыс. руб.
	6 700,2

	4. Среднегодовая численность работников, чел.
	120



